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Minulý týden 26.-30. října 2011 proběhlo v Koutech nad Desnou mládežnické Mistrovství
Moravy a Slezska. Náš klub měl zastoupení v kategorii H14, kde bojoval Adam Sukaný. V této
kategorii také hráli a patřili k favoritům hráči hostující v Caisse B David Mičulka a Víťa
Kratochvíl. V nejstarší kategorii H16 hráli hosté v Caisse E Petr Walek a Tomáš Košut.

      

  

Adamovi se dařilo se střídavými úspěchy, prodělal během turnaje i nějakou kratší, ale intenzívní
chorobu, která se na jeho výkonu jistě podepsala. V pátečním 6. kole v jasně vyhrané koncovce
s figurou navíc se dopustil hrozného přehmatu, po kterém soupeřův pěšec utekl do dámy,
sobotu pak proležel s horečkami, kdy si jen odskočil k partiím 7. a 8. kola, kde se mu v obou
případech podařilo získat lepší pozici, nabídnout remízu, která byla přijata, a spěchal zpět pod
peřinu. Ale nakonec celkový výsledek 3½ z devíti partií je poměrně solidní a Adam směřuje k
tomu, aby mu konečně vyšlo nějaké elo. Nejdůležitější však jsou zkušenosti, které na takto
intenzívní šachové akci získal.

  

Jak zmiňuji výše, hráči Caissy B David Mičulka a Víťa Kratochvíl patřili k favoritům této
kategorie, což potvrdili a získali stříbrnou a bronzovou medaili. A samozřejmě také postup na
Mistrovství České republiky. Blahopřejeme!

  

Výsledková listina H14 zde .
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V kategorii H16 bojoval Petr Walek, který již čtyřikrát hrál mistrovství republiky, tak si chtěl
postup vybojovat i letos. Bohužel se to nepovedlo, nevydařily se tři partie proti hráčům 2000+.
Dobeše (2052), Kozla (2005) ani Melzera (2051) se Petr nebál a podařilo se mu v těchto
partiích získat lepší či dokonce vyhranou pozici. Ale stálo jej to hodně času a dostával do
hrozných časových tísní, které byly ještě horší, než je u Petra obvyklé, a po nějaké chybě tyto tři
důležité partie prohrál. Takže pátý postup na MČR nemá, ale partie v Koutech hrál velmi hezké
a zajímavé.

  

Další host Caissy E Tomáš Košut hrál celý turnaj velice uvolněně, partiemi se dobře bavil a
zejména v prvních třech kolech, kdy se utkal s hráči usilujícími o přední umístění a dokázal jim
vzdorovat, sehrál hodnotné partie a získal cenné remízy a vítězství.

  

Výsledková listna H16 zde .

  

O mládežnickém mistrovství a výsledcích dalších hráčů z Vysočiny si lze přečíst i na webu
našeho Krajského šachového svazu
.
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